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PROCES VERBAL 
Incehiat astazi  28  martie   2023 

 
 

Consiliul local al comunei Bucsani, județul Dambovita , a fost convocat de domnul viceprimar, 
cu  atribuții  de  primar,  Mjhai  Ionuț - Valentin  în  sedință  ordinară  pe  luna  martie  2023. 

La sedinta sunt prezenti 15  consilieri locali , din totalul de 15 consilieri . 
Lista consilierilor locali si prezenta (in ordine alfabetica) : 
 

 

NR. 
CRT. 

NUMELE ȘI PRENUMELE Ap. 
Politica 

Prezenta  

1. AMUZA  MĂDĂLIN PSD prezent 
2. CARAGIOIU  ELENA PSD prezent 
3. DINU CONSTANTIN PNL prezent 
4. DULOIU  ION PSD prezent 
5. GHIȚĂ  MIHAI-IRINEL Pro-

România 
prezent 

6. ENACHE  ZOICA - MARINELA PSD prezent 
7. JOIȚA  FLORIN PSD prezent 
8. LUPAȘCU  IONUȚ-MIHAI PSD prezent 
9. MIHAI  IONUȚ-VALENTIN PSD prezent 
10. RISTOIU  ION PSD prezent 
11. SÎRBULEȚ  MARIANA PSD prezent 
12. ȘUȚOIU  VALENTIN-DARIAN PNL prezent 
13. TOMA SORINA-ILEANA PNL prezent 
14. TRANDAFIR MARIAN PNL prezent 
15. VIȘAN VALERIU PNL  prezent 

  

Convocarea Consiliului Local s-a facut de domnul viceprimar Mihai  Ionuț - Valentin prin 

Dispozitia  Nr. 81/21.03.2023  cu  urmatoarea ordine de zi : 

 
1 

Proiect de  hotărâre  privind    rectificare  bugetului  local  în  trimestrul  l  al  anului  
2023. 

2 Proiect  de  hotărâre  privind  delegarea  gestiunii  Serviciului  de  gestionare  a  
câinilor  fără  stăpân  în  comuna  Bucșani, județul  Dâmbovița. 

3 Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  studiului  de  fezabilitate/documentației  de  
avizare  a  lucrărilor  de  intervenție, a  indicatorilor  tehnico – economici  actualizați  
și  a  devizului  general/ devizului  general  actualizat  pentru  obiectivul  de  investiții   
- ÎNFIIȚARE  SISTEM  DE  CANALIZARE  MENAJERĂ  ÎN  SATUL  RĂȚOAIA, 
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COMUNA  BUCȘANI, JUDEȚUI  DÂMBOVIȚA  - aprobat  pentru  finanțare  prin  
Programul  național  de  investiții – ANGHEL  SALIGNY – precum  și  a  sumei  
reprezentând  categoriile  de  cheltuieli  finanțate  de  la  bugetul  local  pentru  
realizarea  obiectivului. 

4. Proiect  de  hotărâre  privind  atribuirea  suprafeței  de  525  mp  cu  titlu  gratuit  
pentru  organizarea  de  șantier  a  lucrărilor  de  execuție  la  derivația  Pâscov – 
Ialomița, T2, P1  având  NC 70229  înscris  în  CF 70229  pentru  realizarea  
proiectului – REDUCEREA  RISCULUI  DE  INUNDAȚII  ÎN  BH  IALOMIȚA  
AVAL  DE  ACUMULAREA  PUCIOASA, -sat  Bucșani, comuna  Bucșani, județul  
Dâmbovița. 

5. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Regulamentului  de  soluționare  a  cererilor  
și  repartizarea  terenurilor  atribuite  în  baza  Legii  15/2003  privind  sprijinul  
acordat  tinerilor  pentru  construirea  unei  locuințe  proprietate  personală. 

6. Raport  privind  starea  economică, socială  și  de  mediu  a  comunei  Bucșani  pe  anul  
2022. 

7 Diverse. 
 

Asigurarea  convocarii a fost facută de catre  domnul secretar , cu invitatia scrisă  nr. 3157 din 

21.03.2023  inaintată fiecărui consilier local la care s-au anexat proiectele  de hotărâre , rapoartele  de 

specialitate si celelalte materiale de sedintă . 

Ordinea de zi a fost afisată  public la sediul primariei Bucsani, odata cu convocarea  consiliului 

local , conform procesului- verbal nr. 3156  din 21.03.2023. 

La sedinta participă si : 

- domnul viceprimar  Mihai  Ionuț - Valentin 

- domnul secretar  Rotaru Adrian 

-doamna  contabil  Joița  Lucia. 

Conform  HCL  15/28.02.2023   sedinta de astazi va fi condusă  de  doamna  Sîrbuleț  Mariana. 

 S- a supus la vot deschis ordinea de  zi , consemnandu-se aprobată cu 15  voturi pentru . 

 În continuare , domnul  presedinte si domnul secretar  Rotaru Adrian  au supus spre aprobare 

procesul - verbal al sedintei anterioare din data de 28.02.2023 , fiind supus la vot deschis , 

consemnandu-se aprobat cu 15 voturi pentru. 

 

S-A TRECUT LA PCT. 1  AL ORDINEI DE ZI - PROIECT DE  HOTĂRÂRE  PRIVIND    

RECTIFICARE  BUGETULUI  LOCAL  ÎN  TRIMESTRUL  l   AL  ANULUI  2023. 

 

Odata cu  convocarea Consiliului Local , a invitatiei, a materialelor de sedință  a  fost transmis 

fiecărui consilier  si proiectul de hotarare nr. 2989/17.03.2023  inițiator,  domnul viceprimar Mihai  

Ionuț - Valentin.  Doamna contabil, Joița Lucia în raportul la proiectul de hotărâre prezintă adresele în 

baza cărora se face rectificarea bugetului local, respectiv extrasul de cont a AJPIS Dambovița prin care 
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se suplimentează 8,00 mii lei și fila de buget a DSP Dâmbovița prin care bugetul local se diminuează cu 

251,00 mii lei.  

Nefiind  alte  probleme  de  ridicat, domnul  președinte  supune  la  vot  proiectul  prezentat, 

consemnându-se  15  voturi pentru. 

 

S-A  TRECUT  LA  PCT. 2  DIN  ORDINEA  DE  ZI  -  PROIECT  DE  HOTĂRÂRE  

PRIVIND  DELEGAREA  GESTIUNII  SERVICIULUI  DE  GESTIONARE  A  CÂINILOR  

FĂRĂ  STĂPÂN  ÎN  COMUNA  BUCȘANI, JUDEȚUL  DÂMBOVIȚA. 

 

      Odată  cu  convocarea  Consiliului  Local,  a  invitațiilor,  a  materialelor de  ședință, a  fost  

transmis  fiecărui  consilier  și  proiectul  de  hotărâre  nr. 3145/21.03.2023  inițiator,  domnul vice 

primar  Mihai  Ionuț - Valentin. În raportul la proiectul de hotărâre, domnii Niță Constantin- consilier 

personal al primarului, Popa Sorin- cadru tehnic PSI si Zidăroiu Marius- inspector mediu prezinta 

necesitatea gestionării câinilor fără stăpân pe raza localității Bucșani precum și necesitatea delegării 

acestei gestiunii către o firmă specializată. Pune în vederea Consiliului Local necesitatea aprobării 

următoarelor documente: 

- Aprobarea studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului câinilor fără stăpân  

- Aprobarea caietului de sarcini pentru delegarea acestui serviciu 

- Aprobarea contractului de delegare a acestei gestiuni. 

După citarea celor trei documente  menționate se supune la vot cele prezentate. 

Nefiind  probleme  de  ridicat, domnul  președinte  supune  la  vot  proiectul  prezentat  consemnându – 

se,  15  voturi  pentru. 

 

                           S-A  TRECUT  LA  PCT. 3  DIN  ORDINEA  DE  ZI -  PROIECT  DE  

HOTĂRÂRE  PRIVIND  APROBAREA  STUDIULUI  DE  

FEZABILITATE/DOCUMENTAȚIEI  DE  AVIZARE  A  LUCRĂRILOR  DE  INTERVENȚIE, 

A  INDICATORILOR  TEHNICO – ECONOMICI  ACTUALIZAȚI  ȘI  A  DEVIZULUI  

GENERAL/ DEVIZULUI  GENERAL  ACTUALIZAT  PENTRU  OBIECTIVUL  DE  

INVESTIȚII   - ÎNFIIȚARE  SISTEM  DE  CANALIZARE  MENAJERĂ  ÎN  SATUL  

RĂȚOAIA, COMUNA  BUCȘANI, JUDEȚUI  DÂMBOVIȚA  - APROBAT  PENTRU  

FINANȚARE  PRIN  PROGRAMUL  NAȚIONAL  DE  INVESTIȚII – ANGHEL  SALIGNY – 

PRECUM  ȘI  A  SUMEI  REPREZENTÂND  CATEGORIILE  DE  CHELTUIELI  

FINANȚATE  DE  LA  BUGETUL  LOCAL  PENTRU  REALIZAREA  OBIECTIVULUI. 

 



4 
 

          Odată  cu  convocarea  Consiliului  Local,  a  invitațiilor,  a  materialelor de  ședință, a  fost  

transmis  fiecărui  consilier  și  proiectul  de  hotărâre  nr. 3151/21.03.2023  inițiator,  domnul vice 

primar  Mihai  Ionuț - Valentin. În raportul la proiectul de hotărâre, doamna contabil, Joița Lucia, 

supune spre aprobare documentația tehnico-economică și studiul de fezabilitate a lucrărilor de investiție 

pentru obiectivul ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA ÎN SATUL RĂȚOAIA, 

COMUNA BUCȘANI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA” aprobat pentru finanțarea prin Programul național 

de investiții ”Anghel Saligny”, precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general actualizat al acestei investiții.  

De asemenea supune atenției aprobarea finanțării de la bugetul local a sumei de 378420,00 lei 

reprezentand categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local, conform art. 4 din OUG 95/2001. 

Supus  la  vot  proiectul de hotărâre prezentat  se  consemnează  15  voturi  pentru. 

 

                           S-A  TRECUT  LA  PCT. 4  DIN  ORDINEA  DE  ZI - PROIECT  DE  

HOTĂRÂRE  PRIVIND  ATRIBUIREA  SUPRAFEȚEI  DE  525  MP  CU  TITLU  GRATUIT  

PENTRU  ORGANIZAREA  DE  ȘANTIER  A  LUCRĂRILOR  DE  EXECUȚIE  LA  

DERIVAȚIA  PÂSCOV – IALOMIȚA, T2, P1  AVÂND  NC 70229  ÎNSCRIS  ÎN  CF 70229  

PENTRU  REALIZAREA  PROIECTULUI – REDUCEREA  RISCULUI  DE  INUNDAȚII  ÎN  

BH  IALOMIȚA  AVAL  DE  ACUMULAREA  PUCIOASA, -SAT  BUCȘANI, COMUNA  

BUCȘANI, JUDEȚUL  DÂMBOVIȚA.          

 Odată  cu  convocarea  Consiliului  Local,  a  invitațiilor,  a  materialelor de  ședință, a  fost  transmis  

fiecărui  consilier  și  proiectul  de  hotărâre  nr. 3046/20.03.2023  inițiator,  domnul vice primar  Mihai  

Ionuț - Valentin. În referatul de specialitate, domnul inspector Ion Marian prezintă necesitatea atribuirii 

cu titlu gratuit a suprafeței de 525 mp necesară organizării de șantier a lucrărilor de execuție a deviației 

Pâscov- Ialomița, pentru realizarea proiectului ”REDUCEREA RISCULUI DE INUNDATII IN BH 

IALOMITA AVAL DE ACUMULARE PUCIOASA”. Domnul inspector Ion Marian arată că, la 

terminarea lucrărilor de organizare a șantierului suprafața de teren atribuită revine iarăși în inventarul 

localității Bucșani. 

      Supus  la  vot  numărul  se  consemnează  15  voturi  pentru. 

 

                           S-A  TRECUT  LA  PCT. 5  DIN  ORDINEA  DE  ZI - PROIECT  DE  

HOTĂRÂRE  PRIVIND  APROBAREA  REGULAMENTULUI  DE  SOLUȚIONARE  A  

CERERILOR  ȘI  REPARTIZAREA  TERENURILOR  ATRIBUITE  ÎN  BAZA  LEGII  

15/2003  PRIVIND  SPRIJINUL  ACORDAT  TINERILOR  PENTRU  CONSTRUIREA  UNEI  

LOCUINȚE  PROPRIETATE  PERSONALĂ. 
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Odată  cu  convocarea  Consiliului  Local,  a  invitațiilor,  a  materialelor de  ședință, a  fost  

transmis  fiecărui  consilier  și  proiectul  de  hotărâre  nr. 2706/13.03.2023  inițiator,  domnul vice 

primar  Mihai  Ionuț - Valentin. În raportul de specialitate, domnul inspector Ion Marian prezintă intreg 

regulamentul de soluționare a cererilor și repartizarea terenurilor în baza Legii 15/2003. Comisia deja 

înființată vor analiza cererile depuse și vor prezenta consiliului local persoanele care întrunesc condițiile 

legale pentru atribuirea acestor terenuri spre a fi adoptate hotărârile pentru atribuire a acestor suprafețe. 

Supus  la  vot  se  consemnează  15  voturi  pentru. 

 

                              S-A  TRECUT  LA  PCT. 6  DIN  ORDINEA  DE  ZI - RAPORT  PRIVIND  

STAREA  ECONOMICĂ, SOCIALĂ  ȘI  DE  MEDIU  A  COMUNEI  BUCȘANI  PE  ANUL  

2022. 

În conformitate cu prevederile art. 155 din OUG 57/2019, primarul localității prezintă consiliului local 

raportul anual privind starea economică, sociala si de mediu a UAT.  

Prezentarea acestui raport se face pentru anul anterior, respectiv 2022, menționându-se întreaga 

activitate a primarului în acest interval.  

Consilierii prezenți sunt de acord cu cele prezentate în raport. 

                          

 

S-A  TRECUT  LA  PCT. 7  DIN  ORDINEA  DE  ZI - DIVERSE. 

La intrarea în sală de ședință, domnul secretar pune la dispoziția fiecărui consilier proiectul de hotărâre 

3486/ 28.03.2023 – privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Ministerul Muncii și 

Solidarității Sociale si UAT Comuna Bucșani în cadrul proiectului ”HUB DE SERVICII MMSS-SII 

MMSS”, cod MySmis 130963. În raportul de specialitate al proiectului prezentat, compartimentul de 

asistență socială din cadrul Comunei Bucșani prezintă metodologia de aprobare a protocolului de 

colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și UAT Bucșani pentru implementarea acestui 

proiect. Implementarea acestui proiect va crea condițiile unei administrații publice moderne, eficace si 

eficiente precum și premisele pentru creșterea calității serviciilor electronice oferite cetățenilor precum 

și rezolvarea prin reducere a timpului de soluționare a cererilor depuse. Întreaga investiție ce se va 

realiza va fi suportată financiar de la bugetul de stat. 

Supus  la  vot   se  consemnează  15  voturi  pentru. 

 

Domnul secretar supune atenției Consiliului Local referatul Școlii Gimnaziale Dora Dalles Bucșani prin 

care solicită aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri de inventor. 

Conform prevederilor HG 568/2000 scoaterea din functiune a mijloacelor fixe se face cu aprobarea 

ordonatorilor de credite și cu informarea Consiliului Local. 
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Luând la cunoștință de referatul prezentat Consiliul Local este de acord cu cele prezentate și supus la vot 

se înregistrează 14 voturi pentru și unul împotrivă ( domnul Ghiță). 

 

Doamna inspector Dan Daniela de la biroul Taxe si impozite locale supune atenției cererea de scutire de 

la plata taxelor si impozitelor locale a clădirii si terenului aferent, ale domnului Chișcăreanu Dumitru- 

luptător ranit în victoria pentru Revoluție. Avand în vedere ca solicitarea facuta se argumenteaza pe 

prevederile art. 456 si 464 din Legea 227/2015, se aproba cu unanimitate de voturi. 

 

 

În cuvântul său, domnul consilier Ghiță, arată că  acțiunea de control medical efectuată pentru populația 

comunei Bucșani și organizată în cadrul Școlii Gimnaziale Dora Dalles Bucșani nu a fost îndeajuns 

mediatizată, din acest motiv prezența fiind neîndestulătoare. 

 

Ne  mai  fiind   probleme  de  supus  atenției  la  acest  punct  al  ordinei  de  zi,  domnul  președinte  

declară  închisă  ședinta  de  astăzi. 

 

 

    PREȘEDINTE,                                                                              SECRETAR  GEN. UAT. 

 

 


